PISEMNY EGZAMIN Z MATEMATYKI SEM. VI PA E.P.

Zadl(1p) Kat o jest ostry i cos x= % Witedy sin « jest rowny:

5 5 12 12
A — B. = C.— D.—
12 13 13 5

Zad2(1p)Wierzchotek paraboli Yy =—-2(x—3)? +4 ma wspotrzedne
A. (-4, 3) B. (3,-4) C. (34) D. (4,3)

Zad3(1p) Punkt P(-3, %) nalezy do wykresu funkcji

3 2 1
Af(X)=—=x—= Bf(x)=-2x—— Cf(X)=—=x-3 Df(X)=—=x+—
(X) 3 (X) 5 (x) 3 (X) 355

Zad4(1p) Pole trojkata rownobocznego o boku dtugosci 6 cm jest rowne
A. 33 cm? B. 9v3cm? C. 18v3 cm? D. 36v3 cm?

Zad5(1p) Wskaz wyrazenie, ktorego warto$¢ wynosi 1

in 2 o o i o
. M B. sin 30°-cos 60° C. tgGO"-C?SA'5 D. 1-sin 60°
2—2sin - 45° sin 45° tg30°

Zad6(1pkt) W ciagu arytmetycznym (@) dane sa: as = 3 i ag = —2. Zatem :
A. a; =23 B. a, =25 C. a, =21 D. a;, =19

Zad7(1pkt) Ciag (x, 6, 9) jest ciggiem geometrycznym, jezeli:

A x=15 B. x=3 C.x=4 D. x=4,5
Zad8(2p) Rozwigz rownanie:
2x+6
4x+2

Zad9(3p) Punkty B=(4,3) i C=(—2,5) sg dwoma sgsiednimi wierzchotkami kwadratu ABCD.
Oblicz pole tego kwadratu.

Zad10(2p) pewien towar kosztowal poczatkowo 1420 zt. Najpierw jego cene podniesiono o 5%,
a nastgpnie obnizono 030%. Ile kosztuje ten towar obecnie?

2
a +12a+1

Zad.11*(3p) . Wykaz, ze je§lia> 0, to
a+l 2

Ocena: 17-16 pkt cel, 15-14 pkt bdb, 13-11 pkt db 10-7 pkt dst 6-5 pkt dop



